

**Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Коксохімічного виробництва ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»**

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:

Публічне Акціонерне Товариство «АрселорМіттал Кривий Ріг» (ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг») (далі - ПАТ «АМКР»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 24432974

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання:

50095, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі (Орджонікідзе), 1; тел. +38 056 499 16 23 тел./факс +38 056 499 85 50, електронна пошта: amkr@arcelormittal.com.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика:

Коксохімічне виробництво ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (далі - КХВ) - 50095, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Цимлянська, 1.

Мета отримання дозволу на викиди:

Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта з внесенням змін до дозволу на викиди від 05.01.2022 р. № UA12060170010378670-I-0094, в частині урахування нових джерел викидів при експлуатації генераторів (в тому числі після закінчення/скасування воєнного стану в Україні), які планується використовувати для забезпечення електроенергією споживачів у разі відключення електропостачання; виведення з експлуатації коксових батарей №№ 1,2 (далі – КБ) коксового цеху та трубчастої печі № 1 цеху уловлювання, виконання природоохоронних заходів на КБ №№ 3, 4 (комплекс ремонтних робіт з досягненням перспективних технологічних нормативів).

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля:

КХВ має позитивний висновок з ОВД для планованої діяльності «Нове будівництво трубчастої печі (нагрівач-вбирного кам'яновугільного масла) на території існуючого бензольного відділення цеху уловлювання коксохімічного виробництва ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» від 11.04.2019 р. за № 7-03/12-20188211540/2.

Генератори, які плануються використовувати під час відключення електроенергії (в тому числі після закінчення/скасування воєнного стану в Україні), відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):

Основним виробництвом КХВ є переробка вугільних концентратів з подальшим отриманням з них коксу, коксового газу та хімічних продуктів коксування. До складу КХВ входять 5 основних цехів виробничого призначення (вуглепідготовчий цех, коксовий цех № 1, цех уловлювання, цех сіркоочищення, технологічний цех) і 3 допоміжних цехи та служби, які забезпечують обслуговування

виробництва (спеціалізований ремонтний цех, цех з обслуговування і ремонту електричного обладнання та управління виробництвом). Більш детальний опис промислового об'єкта, виробництва та технологічного устаткування наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Відомості щодо видів та обсягів викидів:

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності КХВ складає близько 3658 тонн, без врахування діоксиду вуглецю, та містять основні забруднюючі речовини: сполуки азоту (41% від загальних викидів КХВ), вуглецю оксид (27% від загальних викидів КХВ), діоксид та інші сполуки сірки (20% від загальних викидів КХВ), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (10% від загальних викидів КХВ), метан (2% від загальних викидів КХВ), а також забруднюючі речовини вклад кожної з якої в загальні викиди складає менше 1% від загальних викидів КХВ: неметанові леткі органічні сполуки, синильна кислота, метали та їх сполуки, сполуки фтору, бенз(а)пірен та водню хлорид. Більш детальні відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання:

КХВ щорічно виконує заходи щодо впровадження найкращих доступних технологій та методів керування, які наведено в діючому Дозволі на викиди, а саме: на КБ №№ 3, 4: проводиться ремонт і заміна газовідвідної та газопідвідної арматури, ремонт дверей камер коксування, а також очищення та ремонт корнюрів КБ, ремонт кладки методом керамічної наплавки або методом мокрого торкретування коксових батарей. Більш детальні відомості щодо заходів наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:

Виконані заходи:

- Виведено з експлуатації КБ №№ 1, 2 .
- Виведено з експлуатації трубчату піч №1 цеха уловлювання.
- щорічно виконується заміна газовідвідної та газопідвідної арматури, ремонт дверей камер коксування, а також очищення та ремонт корнюрів КБ, ремонт кладки методом керамічної наплавки або методом мокрого торкретування коксових батарей.

На КХВ відсутні стаціонарні джерела викидів забруднюючих речовин з показниками, що перевищують встановлені нормативи гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин та з показниками, які перевищують встановлені технологічні нормативи допустимих викидів забруднюючих речовин. Тому *Заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин* розробляти не доцільно.

Залпові викиди не передбачені технологічним регламентом, тому *заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря* не передбачені. Остаточне припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря не планується, тому *заходи щодо*

остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан не передбачаються. Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в залежності від виробництва, технологічного устаткування не передбачаються.

На КХВ розроблені Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва, Заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря, Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Детальна інформація щодо заходів наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:

КХВ постійно виконує заходи для мінімізації впливу забруднюючих речовин на стан атмосферного повітря, передбачені найкращими існуючими технологіями та методами виробництва.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства України. Аналіз результатів розрахунку приземних концентрацій забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів КХВ показав, що на межі встановленої СЗЗ та в житловій забудові не спостерігається перевищення встановлених гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі по жодній із забруднюючих речовин без урахування фонових концентрацій. Для організованих джерел викидів розроблені пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та передбачені умови до їх експлуатації, а для неорганізованих джерел викидів передбачені вимоги до їх роботи. Детальні пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, умови та вимоги для кожного джерела викидів наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: адреса Дніпропетровської обласної військової адміністрації - пр. Олександра Поля, 1, м. Дніпро, 49004, телефон гарячої лінії Голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua .

Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства отримати Дозвіл на викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення в місцевих друкованих засобах інформації, яка є датою початку громадського обговорення.